HToroBast KOHTpoOJIbHAsS paboTa Mo
MaTeMaTuKe 3a Kypc 2 Kjlacca 1o Iporpamme

«IIIxoma Poccumny

1 BapuaHT

1.Pemmure 3a1a4y.
B mkonpHy0 CTOIOBYIO 3aBe3/M 57 KI KamycThl, a Kaprodeins Ha 16 Kkr Oonblie.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB OBOLIEH 3aBE3JIH B CTOJIOBYIO?

2.BerauciuTe, 3anmuchiBasi perieHne B CTOJIONK. BBITTOTHATE TTPOBEPKY.
70— 37 29 + 37 63 - 24 36 +24

3.Pemmre 3amauy.
B nerckom camy 65 wmsarkux wurpymek. M3 Hux 15 cobauek, 22 mumiku, a
OCTaJbHBIE — KOTATA. CKOJIBKO TUTIOIIEBBIX KOTAT B IETCKOM Caxy?

4 Bprauciaure.

3*4 18:2 8*2+27
5*6 21:3 93 — (52 - 29)
9*1 32:0 (80 - 38)+(29+29)
7*0 7:7 52— (2*7)
5.Pemurte ypaBHEHUS.
y+ 27 =65 a—27=19 x*4 =16

6.HauyepTuTe mpsiMOYTONBHUK, JUIMHA KOTOPOTO 6 cM, a mupuHa Ha 4 cM KOpode.
Hatinure ero nepumerp.



HToroBast KOHTpoOJIbHAsS paboTa Mo
MaTeMaTuKe 3a Kypc 2 Kjlacca 1o Iporpamme

«IIIxoma Poccumny

2 BapUaHT

1.Pemmure 3a1a4y.

[Tocne toro kak Ko mpounrtan 46 crpaHuu, eMy OCTajgoch Npo4UTaTh Ha 17
cTpaHull MeHbIle. CKOJIBKO BCEro CTPAHMUI] IOJKEH mpouecTh Koms?

2.BbruncnuTe, 3anuceiBasi pelieHrue B CTOJIONK. BrinonHuTe nNpoBepky.
90 —-43 46 + 38 65— 28 27 + 53

3.Pemmre 3amauy.
et cobpanu 3a snero 60 kr rpuboB. I'pyzmeit — 24 kr, pbDKUKOB — 18 kI, a

ocTajabHbIe — TUCUUKH. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB JINCHYCK C06paJ'II/I pe6;1Ta 3a JeTo?

4 .BpIyuciuTe.

3*%6 142 2%9+34

5% 4 243 87 — (43 - 26)
6*1 36: 0 (70 - 47) + (18+18)
9*0 6:6 63— (2*9)

5.Pemnre ypaBHEeHusI.
y+27 =55 a—15=19 x * 3 =96.

6.HauepTuTe npsaMoyronsHUK, MupuHAa KOTOporo 1 cM, a qmrHa Ha 4 cM OoibIIe.
Haitqure ero nepumerp.



